

南方多地防汛形势严峻 鄱阳湖可能发生流域性大洪水

■记者 阮尊涛 范帆 王贤
周楠 王自宸

新华社北京7月11日电 11日,南方多地防汛形势严峻。鄱阳湖可能发生流域性大洪水,江西为此启动防汛I级应急响应;长江汉口站水位已达28.31米,超警戒水位1米以上;洞庭湖标志性水文站城陵矶站水位达34.41米,超警戒水位1.91米。

记者从江西省防汛抗旱指挥部了解到,目前江西境内2545公里的沿江滨湖圩堤线有2242公里超警戒,长江和鄱阳湖水位仍在上涨,鄱阳湖可能发生流域性大洪水,防汛形势异常严峻。

江西省应急管理厅提供的数据显示,截至11日11时30分,7月6日开始的洪涝灾害已致江西省505.3万人受灾,紧急转移安置40.5万人,需紧急生活救助15.4万人,灾情还在进一步统计核查中。

鉴于当前防汛形势,江西省防汛抗旱指挥部决定于7月11日10时将防汛II级应急响应提

升至I级。

目前,江西已累计投入抗洪抢险人力41789人,机械设备537台套,土石方3.31万方。江西要求各地根据防洪抢险救灾的实际需要,紧盯险工险段、历史出险点以及穿堤建筑物等薄弱环节,增派巡查力量,做到24小时不间断巡查,及时排查化解险情,确保险情早发现、早报告、早抢护。

受上游来水等因素影响,长江汉口站水位11日9时已达28.31米,超警戒水位1米以上。武汉市防汛抗旱指挥部办公室防汛专家组组长丁心红说,未来几天长江汉口站水位仍将持续上涨,预计到7月16日,长江汉口站水位将达到29.2米,防汛形势严峻。记者当日从武汉市防汛抗旱指挥部获悉,随着长江汉口站水位持续上涨,武汉江滩公园当日起实施封闭管理。另据武汉市洪山区委宣传部消息,因长江水位超过堤防高度,位于武汉长江河道中心、四面环水的天兴洲于11日17时实

施扒口行洪。

据介绍,自长江汉口站水位突破警戒水位以来,洪山区、天兴乡等各级防汛抗旱指挥部门投入大量人力、物力开展巡堤查险、处险和转移安置洲上村民工作,11日早又对全洲进行拉网式排查,确保除扒口操作人员外,无村民在洲上。

防汛形势严峻的还有长江支流阳新富水河。11日6时,长江支流阳新富水河水位达23.70米,超过1998年23.69米的历史最高洪水位。当日17时30分起,连接富水河与网湖的泄洪闸被拉起,此次分洪将持续30个小时。

记者又从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,随着洞庭湖水位持续上涨,截至11日10时,洞庭湖区有94个堤垸2598公里堤段水位超警戒。其中,11个堤垸241公里堤段出现超保证水位,洞庭湖的标志性水文站城陵矶站水位达34.41米,超警戒水位1.91米。

来自湖南省防汛抗旱指挥部的数据,截至7月11日8时,

时,今年以来的强降雨已导致14个市州484.89万人次受灾,因灾死亡23人,紧急转移安置22.56万人次。



鄱阳湖水位突破1998年历史极值

7月12日,在鄱阳湖星子水文站,工作人员在观测水位。

7月12日零时,鄱阳湖标志性水文站星子站的水位井内,湖水漫过一道红色标记——“1998年洪水位22.52M”,这标志着我国最大淡水湖水位突破有水文纪录以来的历史极值。

受持续强降雨和上游来水叠加影响,江西境内河流水位暴涨。据介绍,鄱阳湖星子站水位5日1时超警戒后,一周左右时间便突破历史极值,目前水位仍在上涨。

■摄影 新华社记者 彭昭之



重庆市高考阅卷有序进行

7月12日,在西南大学高考评卷现场,教师们正在进行探讨。

当日,重庆市教育考试院组织开展“走进2020年普通高考评卷场”活动,邀请媒体探访评卷现场。据悉,重庆市2020年普通高考网上评卷工作于7月10日开始,近1300名评卷教师将在今年的高考评卷工作中评阅约76万份试卷。

■摄影 新华社记者 唐奕

心安之处就是家 ——安徽东至县长江大堤转移安置点见闻

的人。

7月7日,当地长江水位持续上涨,家在圩区的乡亲们被村镇干部紧急转移到这座二层小楼的教室里,桌椅已被腾空,取而代之的是折叠床和凉席,讲台上备有食物、水、蚊香、热水壶以及必备药品。

对于这所学校的“临时居民”来说,因为这场超历史水位的洪水,让“家”这个词有了新的含义。

离家前还担心“吃不好、睡不香”的村民金龙德,很快体会到家的味道。入住第二天早晨便吃上了热腾腾的牛肉包子,这是村干部当天一早冒着大雨,去集镇上买的。

“离水还有2尺高。”董秀花说着咬紧了嘴唇。

在她身后,高高的江堤下,安徽省东至县胜利镇阜康小学内,还安置了17名像她一样“找家”

的人。

“快赶上自家的手艺了。”他说,这里准备了一日三餐,每餐一荤一素,“每顿都吃得饱饱的”。

“条件肯定不能和家比,但住一天就要给他们一天家的感觉。”

胜利镇党委书记杨克飞告诉记者,针对这18位“临时居民”,镇村干部每天排班,从繁忙的防汛工作中抽出时间,做好送餐等服务。

47岁的周慧云是村医,7日与大伙儿一起住进教室,成了安置点的“私人医生”。给老人量血压、为住宿卫生消毒,大伙儿有个头疼脑热的,她都能照顾到。“感觉这几天比平时还要忙。”

董秀花想家,主要是惦念家中的“生意”。20余亩的西瓜、黄豆以及玉米已经泡在了水里,如今她正盼着80多只鸡鸭能“对冲”损失,“家回不去,它们喂不齐,开始以为又要砸手里。”好在,只要有家,便有“家人”守望。“镇里组织了23名干部和抢险人员在江心洲帮助他们看护房屋、养殖家禽。”东至县副县长郭宏盛在现场说。

“有大家的地方,也是家。”

村民马美云笑着说,她和自己的三个老姐妹卷着铺盖“挤”在一间教室里。少了农忙,却多了说话的人,每天做着针线活、唠唠家常,倒也不亦乐乎。“庄稼淹了再种呗,江边长大的人还能怕水不成?”

唯独让马美云放心不下的,便是老伴。她告诉记者,当时催着转移,老伴却拎着铁锹上了江

堤,每天挖土保圩护坝,已是4天不见人影了,只在晚上简单通了一个电话。“昨晚又是一夜没睡,嗓子都哑了,真把自己当大禹了。”语气里既有埋怨,更是心疼。

入夜,二楼最西头的教室亮着灯,29岁的张翔坐在课桌旁,备战一个月后的公务员考试。去外地读大学后,这是他与父母最长一次朝夕相处,也是他第一次看到村里大妈们骨子里的乐观,大叔们在江堤上的勇毅。

他填报的职位在长江对岸的城市,“期待我能成为一名基层工作者,站在江边,为家坚守。”

这一夜,江水依旧在涨,家依旧在那……

(新华社合肥7月12日电)

变更公告

淮北市自然资源和规划局于2020年7月10日发布国有建设用地使用权挂牌出让公告(淮自然资告字[2020]6号),其中淮自然资规挂(2020)23号地块建设工期更正为“不超过24个月”。其他事项不变。

2020年7月11日

淮北市民政局公告

根据《民办非企业单位登记管理暂行条例》规定,“淮北矿工总医院集团”经我局依法审批,准予注销登记,统一社会信用代码:52340600F10860214G,法定代表人:刘文远。特此公告。

淮北市民政局

2020年7月10日

恒大雅苑商业门面五年期使用权出租公告

一、招租时间:2020年7月29日上午9时

二、招租地点:中拍协网络拍卖平台

三、招租标的:标的1:恒大雅苑北区1栋,建筑面积约973.56m²,北区2栋,建筑面积约1073.66m²;标的2:恒大雅苑北区3栋,建筑面积约1700.56m²;标的3:恒大雅苑北区15栋,建筑面积约1850.39m²;每个标的竞拍保证金10万元整。用途:商业。每间屋面积详见拍卖清单。

四、标的展示时间、地点:即日起至招租前,标的所在地。

五、意向承租方须知

意向竞租人须在本公告发布之日起至2020年7月28日下午16:00时前持有效身份证件、法人身份证件(委托他人竞买的需到报名现场签订授权委托书和代理人的身份证件及复印件)和竞买保证金缴纳凭证,到淮北市亿隆拍卖有限公司办理有关手续。资料费:200元/标的。注:不准破坏房屋主体结构、存放危险品等违法活动的行为;禁止经营歌舞厅、洗浴等行业。

特别提示:

实际面积如与清单所载面积有差异,以实际移交房屋面积为准,不调整房屋招租租金。

联系方式:孟先生:18856159696

淮北市源创客10号楼C18

淮北市亿隆拍卖有限公司

2020年7月13日

声 明

张艺露(身份证号:340603199004130429,曾用名:张琰)遗失普通话水平测试等级证书(二级乙等),证书编号:3610016003445,声明作废。

濉溪县百善镇龙北村张庄南组马秀荣农村土地承包经营权确权登记证丢失,证号:340621108224020018,声明作废。

邵志宏(身份证号:340603195606010637)与烈士邵从军(朝鲜战场牺牲)系兄弟关系,因所持有的烈士证丢失,特登报声明作废。

祁立春,就业失业证遗失,证号:3406030018064038,声明作废。

安徽皖北煤电集团公司朱集西煤矿工会委员会遗失社会团体组织机构代码证书,编号:81340600680818045,声明作废。

王凯遗失安徽众安房地产开发有限公司金水河畔(南区)8#603室增值税普通发票,票号:No.13578365,金额:229000元,声明作废。

袁静萱,出生医学证明遗失,编号O 340835318,声明作废。

北京:个体工商户和灵活就业人员下月可自愿缴纳今年基本养老保险

■记者 陈旭

新华社北京7月12日电 记者12日从北京市人力资源和社会保障局获悉,为进一步减轻企业和低收入参保人员今年的缴费负担,北京市社会保险基金管理中心近日发布《关于做好个人身份参保的个体工商户和灵活就业人员自愿暂缓缴纳基本养老保险费有关工作的通知》。

根据通知要求,失业保险和基本医疗保险不在暂缓缴费范围。享受社保补贴的个人身份参保人,选择自愿暂缓缴纳基本养老保险费的,将按照“分险种补贴”“缓缴缓补”原则,先行补贴正常缴费的失业保险和基本医疗保险,基本养老保险在补缴时再给予补贴。北京市人力资源和社会保障局有关负责人提醒,对2020年基本养老保险费未缴费的月度,参保人可于2021年1月1日至2021年1月31日期间,通过线上办理的方式提出补缴申请,社保部门将不再受理。

据了解,上述参保人,如确需暂缓缴纳今年的基本养老保险费,可在2020年8月至2021年1月期间,在每月1日至5日,通过线上办理的方式提出补缴申请,社保部门将不再受理。

黑龙江:共享单车乱停放将被实施信用惩戒

■记者 强勇

新华社哈尔滨7月12日电 为进一步规范共享单车停放秩序,黑龙江省住建厅近日施行新办法,对多次违规停放、信用评价低的不良信用信息,将可以会同运营企业推送至有关部门,实施个人信用联合惩戒。

《黑龙江省城镇共享单车停放秩序管理办法》近日正式实施,对共享单车投放和停放秩序、用户管理、应急处置等出现大量堆积车辆未能及时有效处置,可能对重要节假日、重大险情及自然灾害期间生产生活造成影响的,可由属地城市管理等部门代为应急处置。

广州:在新业态中塑造传统文化“博物馆”

■记者 邓瑞璇

新华社广州7月12日电 在广州天河区的摩天大楼和高端商场之间,近来悄然出现一些颇有年代感的“老”建筑。

“我们希望探索文化、旅游与相关产业的融合发展,以非遗传承、文化创意为依托,推动更多资源转化为旅游资源,为游客带来充满广府味、民俗味、文化味的特色活动。”广州正佳集团副董事长兼执行董事谢萌说。

在疫情防控常态化下,广州正在积极刺激文旅消费潜力,促进“夜经济发展”。新业态兴起,正是传统商业模式转型的体现。“希望能够从消费体验多元化向文旅商融合发展进化,促进消费的增长。”广州天河路商会副会长骆建基介绍,天河商圈希望打造新的生活空间,给消费者消费新体验。

“我们想给年轻人群体提供夜生活的另一种选择。”翁东华说,希望在新业态中塑造城市传统文化的“博物馆”,在美食之外传递广州多彩的城市文化。

陈佳贺,出生医学证明遗失,编号I 340726354,声明作废。

朱晨萱,出生医学证明遗失,编号N 340458388,声明作废。

李妙彤,出生医学证明遗失,编号O 341004014,声明作废。

王昱博,出生医学证明遗失,编号O 340018635,声明作废。

张旭,出生医学证明遗失,编号Q 340857038,声明作废。

李亦晗,出生医学证明遗失,编号T 340156069,声明作废。

徐露怡,出生医学证明遗失,编号O 341139663,声明作废。

董柯欣,出生医学证明遗失,编号Q 340198871,声明作废。

朱加(淮北职业技术学院护理专业毕业)遗失普通高等教育证书,证书编号:1096 3120 2006 0004 72,声明作废。